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Átadás-átvételi jegyzőkönyv 

Jelen átadás-átvételi jegyzőkönyv a villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény 
(továbbiakban VET.), valamint a törvény végrehajtásáról szóló 273/2007. (X.19.) Korm. 
rendeletnek (továbbiakban Vhr.) a fogyatékkal élő személyeknek, a hivatkozott jogszabályok 
szerinti feltételek mellett az MVM Démász Áramhálózati Kft. (székhely: 6724 Szeged, Pulz u. 44., 
cégjegyzékszám: 06-09-010805, adószám: 13792679-2-06) által nyújtandó szünetmentes- vagy 
szükségáramforrás átadásának kérdését rendezi, eleget téve a Vhr. 35. § (5) bekezdésének. 

 
Átadó az MVM Démász Áramhálózati Kft. 
megbízásából: 

név: 

 beosztás:  
  

 
Átvevő: 

név: 

 anyja neve: 
 címe:  
  

 
 
 
Átadó átadja, átvevő átveszi az alábbi eszközt/eszközöket: 

   
   

Eszköz megnevezése Eszköz azonosítója (gyári 
száma) 

Mennyiség 
(db) 

   

   

   

   

 
Az eszközökről készített fotók száma:……db 
 
A Vhr. 33. § (2) b)-c) bekezdése szerinti fogyatékossággal élő rendszerhasználó (lakossági 
fogyasztó), tekintettel a Vhr. 35. § (2)-(3) bekezdésére, jelen átadás-átvételi jegyzőkönyvvel 
tanúsítja a tervezett és a váratlan üzemzavar következményeinek megelőzése céljára szolgáló, a 
jelen jegyzőkönyvben meghatározott szünetmentes- vagy szükségáramforrás átvételét. 

 
Átadó kijelenti, az átvevő pedig jelen jegyzőkönyv aláírásával tudomásul veszi, hogy tekintettel a 
Vhr. 35. § (4) bekezdésére, az MVM Démász Áramhálózati Kft., mint hálózati engedélyes és annak 
megbízottja nem felel a szünetmentes- vagy szükségáramforrás általa fel nem ismerhető, rejtett 
hibájából adódó következményekért.  

 

Fogyasztási hely azonosító:  

Műszaki hely azonosító:  

Felhasználási hely címe:  
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Átvevő kijelenti, hogy az átadott eszközt kizárólag áramszünet esetén és kizárólag a fogyasztó 
gyógykezeléséhez, életfunkciói fenntartásához szükséges gép, berendezés energiaellátása céljára 
használja.  
 
Jelen átadás-átvételi jegyzőkönyvvel kihelyezett eszköz a továbbiakban is az MVM Démász 
Áramhálózati Kft. tulajdonát képezi. Amennyiben az átvevő abban kárt okoz, köteles az okozott 
kárt az MVM Démász Áramhálózati Kft. számára megtéríteni. Amennyiben az átvevő nem tudja az 
eszközt az MVM Démász Áramhálózati Kft. számára visszaszolgáltatni, köteles az 
eszköz/eszközök beszerzéskori értékét az MVM Démász Áramhálózati Kft. részére egy összegben 
megfizetni. Az eszköz átadásával, őrzésével kapcsolatos, jelen jegyzőkönyvben nem szabályozott 
kérdésekben a Polgári Törvénykönyv felelős őrzésre vonatkozó szabályait kell alkalmazni.  
 
Az átvevő kijelenti, hogy a használati útmutatót átvette és a szünetmentes tápegységet vagy 
szükségáramforrást kizárólag az ebben leírtak szerint üzemelteti. 
 
A felhasználói villamosenergia-hálózat nem megfelelő, nem szabványos kialakításából vagy 
állapotából felmerülő hibákért az MVM Démász Áramhálózati Kft. és a kihelyezést végző 
megbízottja az anyagi és/vagy egyéb az egészség károsodását okozó felelősségét kizárja. 
Az eszköz meghibásodása esetén az átvevő köteles az átadót is értesíteni a meghibásodás 
tényéről a 06/62 565-881-es Hibabejelentő telefonszámon. 
 
Az átadó és az átvevő jelen jegyzőkönyv aláírásával kijelenti, hogy az eszköz működőképes 
állapotban került átadásra.  
 
A berendezés/berendezések feszültség alá helyezés  előtti állapotba történő helyezése 
(összeszerelése) megtörtént:  igen    nem , a következő okok miatt 
 
 

 

 
Átvevő a jegyzőkönyv aláírásával egyben a berendezés átvételét is igazolja. 
 
Kelt: ________________________________ (település, dátum) 
 
 

Átadó Átvevő 
MVM Démász Áramhálózati Kft. 

megbízottja 
 
 

 

 
Név: Név: 

Személyi ig. száma: Személyi ig.száma: 

 
A villamosenergia elosztás biztosítása, a csatlakozási-, és hálózathasználati szerződés teljesítése keretében kezelt személyes adatokra 
vonatkozó tájékoztatást a https://www.mvmnext.hu/Adatvedelem/adatvedelmi-tajekoztatok/adatvedelmi-tajekoztatasok honlapon és az 
ügyfélszolgálati irodáinkban elérhető Általános Adatkezelési Tájékoztatóban találhatja meg. Az ügyintézés során készített 
hangfelvétellel összefüggésben kezelt személyes adatokra vonatkozó tájékoztatást a 
https://www.mvmnext.hu/Adatvedelem/adatvedelmi-tajekoztatok/adatvedelmi-tajekoztatasok honlapon és az ügyfélszolgálati 
irodáinkban elérhető Hangfelvétel Rögzítésére Vonatkozó Adatkezelési Tájékoztatóban találhatja meg. 
 
1, 1a, 2 A hálózati csatlakozási szerződés megkötéséhez szükséges adat, ezért e célból az Általános Adatvédelmi Rendelet (GDPR) 6. 
cikk. (1) bek. b) pontjában foglaltakra figyelemmel ezen adatot kérjük megadni (1 természetes személyek esetén, 1a egyéni vállalkozók, 2 

nem természetes személyek esetén) 3 Önkéntesen megadható, az érintett személy hozzájárulásával kezelt adat. 4 A GDPR 6. cikk (1) 
bekezdés f) pontja, az adatkezelő jogos érdeke alapján kezelt adat. 

  
Tanú Tanú 

https://www.mvmnext.hu/Adatvedelem/adatvedelmi-tajekoztatok/adatvedelmi-tajekoztatasok
https://www.mvmnext.hu/Adatvedelem/adatvedelmi-tajekoztatok/adatvedelmi-tajekoztatasok
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A villamosenergia elosztás biztosítása, a csatlakozási-, és hálózathasználati szerződés teljesítése keretében kezelt személyes adatokra 
vonatkozó tájékoztatást a www.mvmnext.hu honlapon és az ügyfélszolgálati irodáinkban elérhető Általános Adatkezelési 
Tájékoztatóban találhatja meg. Az ügyintézés során készített hangfelvétellel összefüggésben kezelt személyes adatokra vonatkozó 
tájékoztatást a www.mvmnext.hu honlapon és az ügyfélszolgálati irodáinkban elérhető Hangfelvétel Rögzítésére Vonatkozó 
Adatkezelési Tájékoztatóban találhatja meg. 


